

## 大爱济宁·情系雅安·报纸义卖

让温暖汇集成河, 流进雅安震区同胞的心田。23日上午, 义卖报纸活动将继续在济宁城区举行。除运河城广场、百花公园外, 本报另设济宁职业技术学院、新世纪广场、济宁汽车总站、全民健身广场四处报纸义卖点。本报将派出多路记者与济宁市职业技术学院的学生志愿者前往。同时, “文莉爱心在行动”团队的20多名志愿者也将加入到义卖报纸的行列。本次活动中, 义卖报纸所得的善款将全部交给济宁市慈善总会, 并在最短的时间内送往雅安震区。



一对老夫妇为震区同胞捐款。马辉 摄

## “为震区献爱心是我们的义务”

半个多小时200份报纸售罄, 募得1322.1元善款

本报济宁4月22日讯 22日上午, 由本报联合济宁市慈善总会开展的“报纸义卖活动”在城区运河城广场和百花公园举行, 不到一个小时, 200份承载着爱心的报纸全部售完。50元、10元、5元……市民用自己的行动表达了对雅安震区同胞的关心, 活动首日共募得1322.1元善款。23日, 本报将在新世纪广场、汽车总站、全民健身广场等六个地点, 继续义卖报纸。

22日上午8点, 本报记者兵分两路来到济宁城区运河城广场和百花公园, 济宁市职业技术学院的10名学生志愿者也赶来帮助义卖报纸。在运河城广场, 活动刚刚开始, 市民张先生便走过来, 得知是为雅安震区募集善款时, 他立即从钱包中掏出10元钱投进捐款箱。“雅安发生地震后, 震区同胞们承受着巨大的痛苦, 为灾区献爱心是我们的义务。”张先生说。上午8点20分, 一位骑电动车的男青年经过百花公园时得知为震区募集善款, 立即把100元钱放进捐款箱, 接过志愿者递过来的报纸就准备离开。记者上前询问他的姓名时, 这位男青年只说了一句“支持雅安”便匆匆离开。

短短一个小时的时间内, 两个捐款箱内集满了承载着大家爱心的善款, 200份报纸全部售完。很多市民闻听是为雅安震区的同胞募集善款, 纷纷慷慨解囊, 5元、10元、50元、20元……虽然募集的钱款数额不等, 但大家却表达着一个共同的心愿, “支持雅安, 平安雅安!” 22日下午, 济宁市慈善总会工作人员清点, 义卖报纸活动首日共募得善款1322.1元。

汶川地震救援者>>  
在后方守望支持雅安

“2008年汶川地震时我就参与了救援, 这次雅安发生地震, 我心里特别着急, 希望能再去震区参与救援。”22日上午9点多, 一位男士从志愿者手中买下一份爱心报纸, 报纸头版上, 在乱石间穿行的救援队员让爱心人士赵晓辉无限感慨。

“汶川地震5月12日发生, 我和队友们14日到了震区, 当时那里也是一片废墟。”赵晓辉告诉记者, 他在煤矿工作, 有着良好的应急救援经验, 也是民间环保组织自然之友的会员, 汶川发生地震后, 他和13名志愿者先期到

达震区, 在震区进行了3个星期的救援。“清理废墟, 协助发放救援物资, 那三个星期给我留下非常深的印象, 一生难忘。”

赵晓辉回济宁老家休假, 从电视上看到雅安地震的消息后, 又激起他去震区救援的心, “我经过专业的急救训练, 现在也有空闲时间, 非常期待能够再去震区贡献一把力量。”虽然很想再次参与到救援中, 但是赵晓辉也知道, 目前不建议个人前往震区救援, “为了保证前方救援更顺畅, 我们在后方守望也是支持雅安, 为雅安加油, 贡献自己的微薄力量。”

关注震情的老夫妻>>  
让报纸把牵挂带到雅安

救援队伍走到哪了, 去宝兴的路打通了没有, 震区居民现在最缺啥……22日一早, 从邹城来济宁检查身体, 郑大爷和老伴还牵挂着余震不断的雅安。“这两天都守着看地震救援的新闻, 看着那些被震坏的房子, 那些受伤的大人孩子, 心里特别难过。”

郑大爷掏出10元钱购买了一份爱心报纸, 着急翻看起关于救援的信息。“雅安地震牵动着众人

心, 发生这么大的灾难, 全国人民都挺难过, 好在我们众志成城, 把力量拧成一股绳, 一起帮助震区渡过难关。”郑大爷说, 购买一份报纸对灾区的贡献虽然微小, 但微小的力量汇集起来就能产生强大的凝聚力。“希望报纸能把我们的牵挂带到雅安, 我们是普通百姓, 全国还有着亿万像我们一样的普通百姓牵挂着那里, 相信雅安一定很快度过难关, 雅安加油!”

热心公益的市民>>  
捐钱、献血两不误

碰到募捐的队伍时, 徐师傅也是刚刚出家门。“我是来献血的。”说着, 徐师傅掏出了自己兜里的献血证, 同时还往募捐箱里投了不少钱, “我不要报纸, 我今天出门的目的就是为灾区出把力, 碰到你们募捐, 我更应该捐点钱。”

这是徐师傅今年第一次献血, 而从五年前开始, 徐师傅每年都固定要献血两次。不过此时太白楼广场对面的献血车还没有出现, 所以徐师傅表示, 他会去百花公园那里看看, “那里也

有辆献血车, 有时候这边的献血车不在时, 我都会跑那里去。”

而对于这次募捐, 徐先生还有些不好意思, “我今天出门是专门献血的, 不知道有你们的募捐活动, 不然肯定多带点钱。”可即便如此, 徐先生还是把自己随身带着的钱都投进了箱子。徐师傅感觉这样的活动很有意义, “虽然咱们济宁距离四川很远, 但我们仍然能出一份力。希望你们也能多多发起这样的公益活动, 让我们也有更多的渠道和方式, 多帮助灾区的同胞。”



本报记者与慈善总会工作人员一起清点善款。李岩松 摄

大学生志愿者——  
一群传递爱心的使者

本来22日上午还有课, 但济宁职业技术学院建筑系的五名同学在学校志愿者协会负责人朱俊旭的带领下, 早早地赶到运河城广场。

“四川发生了地震, 您愿意和我们一起为灾区献一份爱心吗? 我们会赠您一份齐鲁晚报。”募捐刚开始, 朱俊旭还有些不习惯, 但很快, 他们的爱心就和市民产生了共鸣, 不少市民主动走过来询问是什么样的募捐活动。当听说他们是大学生, 特意通过爱心义卖的形式为灾区募集善款时, 市民们纷纷往募捐箱捐钱, 有的甚至不接下报纸, 表示多留一份报纸, 就可以多募捐到一份善款。



济宁职业技术学院的志愿者上街义卖报纸。马辉 摄

朱俊旭作为学校志愿者协会的负责人, 已经开始和同学们商量如何在校内发起为灾区献爱心的活动了。“之前我们组织过很多慈善活动, 每周六的学雷锋文明志愿岗也是我们协会的成员在参与。”朱俊旭和

他的同学们把善款清点好后说: “希望四川雅安的同胞一定要坚强! 我们愿与他们一起, 灾后重建更美的家园。”

本报记者 姬生辉 晋森 马辉 孔令茹 汪沈 韩伟业

Haier  
一个世界一个家

用“芯”造好水 健康看得见

海尔净水设备  
济宁市诚招分销商★业务经理2名  
★安装售后服务人员3名  
(驾龄2年以上)

电话: 15215477339 18905372229

全球灵感 乐享生活 净水机 健康做主 SMARTER LIFE BETTER PLANET